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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

Název veřejné zakázky: Dodávka Systému IS VAK včetně zajištění rozvoje a provozu 

Evidenční číslo VZ: Z2023-009886 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek („ZZVZ“) 

 

Zadavatel: 

Sídlem:  

Zastoupený: 

 

IČO:    

Česká republika – Ministerstvo zemědělství 

Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 – Nové Město 

Ing. Vladimír Velas, ředitel Odboru informačních  

a komunikačních technologií 

00020478 

 

Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 
27. 03. 2023 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Níže uvádíme její úplné znění společně 
s odpověďmi zadavatele. 

 

Otázka č. 1 

Kapitola 1 – Detailní návrh řešení bod 14. 

Bod - Grafický návrh musí vycházet z požadavku Ministerstva vnitra https://designsystem.gov.cz/#/. 

Pro řešení Zadavatel připouští v řešení použít standardizované produkty, které mají možnosti ovlivnění 
designu omezené.  Chápeme správně, že tato podmínka je závazná pro komunikační kanál směrem 
k veřejnosti, tj. pro web a formuláře. Předpokládáme, v případě využití standardizovaného software je 
pro interní uživatele možno aplikovat ta pravidla a barevná schémata, která podporuje standardní 
produkt. Může zadavatel toto upřesnit? 
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Odpověď zadavatele 

Webové uživatelské rozhraní pro veřejnost i webové uživatelské rozhraní pro zaměstnance státní 
správy musí naplňovat požadavky Ministerstva vnitra https://designsystem.gov.cz/#/. 

 

Otázka č. 2 

REQ-030 - Technologie přípustné pro tvorbu, údržbu a rozvoj 
„Řešení NESMÍ být postaveno na technologiích u nichž je znám, či byl výrobcem avizován konec jejich 
životního cyklu. 
Řešení NESMÍ být postaven na proprietárních SW řešeních a technologiích. Řešení musí být vybudován 
pouze za pomoci standardizovaného SW doplněného o části, které jsou vyvinuty v rámci plnění 
předmětu této veřejné zakázky. Proprietárním SW řešením se rozumí každé takové řešení, které 
nesplňuje následující požadavky na standardizovaný SW. 
Pro standardizovaný SW, který je součástí navrhovaného řešení, musí existovat alespoň 5 subjektů na 
území ČR, které pro takový standardizovaný SW poskytují podporu a implementační služby a tento 
standardizovaný SW v posledních 5 letech prokazatelně implementovali. Technologický vendor 
standardizovaného SW nesmí mít možnost nijak omezit vzájemnou soutěž těchto subjektů. 
Ke každému standardizovanému SW bude Objednateli předána vývojářská dokumentace (zahrnující 
alespoň popis funkcionalit a dokumentaci API) platná ke dni předání systému a v případě, že dojde k její 
aktualizaci v průběhu smluvního vztahu s Dodavatelem, bude Objednateli předána nová verze 
dokumentace, nebo mu bude k ní předán přístup. Dokumentace ke standardizovanému SW smí být v 
českém nebo anglickém jazyce. 
Pro standardizovaný SW musí existovat otevřený a nediskriminační partnerský program, který umožní 
libovolnému subjektu na IT trhu stát se dodavatelem a implementátorem těchto produktů při splnění 
transparentních a nediskriminačních podmínek. „ 
Z jakého důvodu omezuje zadavatel definici standardizovaného software pouze na území ČR a nikoli 
na území EU? Z pohledu jednotného evropského trhu a veřejné soutěže v členské zemi EU je tato 
podmínka diskriminační.   
 
Odpověď zadavatele 

Zadavatel definici standardizovaného SW nepovažuje za diskriminační, neboť neomezuje svůj 
požadavek pouze na české subjekty, tedy na subjekty s místem podnikání na území ČR.  Zadavatel 
v definici standardizovaného SW vyjadřuje pouze požadavek na existenci alespoň 5 subjektů, které 
působí na trhu v ČR, tedy že na území ČR poskytují podporu a implementační služby. Může se tedy 
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jednat o zahraniční subjekty, které však na trhu v ČR poskytují podporu a implementační služby daného 
SW. 

 

Otázka č. 3 

K. 4.1.: 
„Uvedené cíle moƟvující zadavatele k novému řešení jsou především architektonické, bezpečnostní, 
výkonnostní, provozní. Zmíněn je rovněž cíl vztahující se k dosažení nové uživatelské zkušenosƟ.“ 
 
Existují pro modernizaci rovněž moƟvátory na byznys vrstvě, tedy požadavky na změnu/úpravu 
stávajících procesů/výpočtů/způsobu evidence/změny sledovaných parametrů/.... u prováděných 
agend? 
 
Odpověď zadavatele 

Požadavky „na změnu/úpravu stávajících procesů/výpočtů/způsobu evidence/změny sledovaných 
parametrů/...“ Objednatel nepředjímá/neočekává. Výjimkou jsou nezbytné úpravy procesů 
souvisejících s elektronizací příjmu podání. Např. nově možnost podat žádost o povolení k provozování 
elektronicky, viz procesní schémata uvedená v zadávací dokumentaci. 

 

Otázka č. 4 

K. 4.1.: 
„Uvedené cíle moƟvující zadavatele k novému řešení jsou především architektonické, bezpečnostní, 
výkonnostní, provozní. Zmíněn je rovněž cíl vztahující se k dosažení nové uživatelské zkušenosƟ.“ 
 
Existují pro modernizaci rovněž moƟvátory na datové vrstvě, tedy požadavky na datové zajištění agend 
napojením na jiné systémy veřejné správy (ISZR, RUIAN, Obchodní rejstřík, katastr, NUTS, ... ? 
 
Odpověď zadavatele 

Zadavatel nepovažuje výše uvedené změny za motivátor, spíše za vedlejší dopad elektronizace. Je 
zřejmé, že pokud např. napojíme systém na ISZR budeme nově logovat informaci o poslední aktualizaci. 
Neznamená to však, že by mělo dojít ke změně atributů, ty jsou definovány v právních předpisech. 
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Otázka č. 5 
 
K. 4.1.1.: 
„.... funkční celek bude naplněn před spuštěním historickými daty.“ 
 
Jaký je požadovaný rozsah historie? 
Jsou všechna historická data ve stejné struktuře a významu parametrů? 
 
Odpověď zadavatele 

Popis struktury dat je součástí přílohy č. 6 Zadávací dokumentace. Změny ve struktuře dat vycházely 
ze změn vyhlášky č. 428/2001 Sb. 

 

Otázka č. 6 

K. 4.: 
„Přípravu dat pro Poskytovatele dat v současné době často zajišťují třeơ osoby, které nejsou definované 
v zákoně (tzv. Zpracovatelé).“ 
 
Připoušơ Zadavatel jiné řešení přípravy dat ơmto subjektem, než popisované exporty/importy 
prostřednictvím web formulářů? 
 

Odpověď zadavatele 

Zadavatel pro splnění požadavků zadávací dokumentace nepředpokládá a nepožaduje jiný způsob než 
export a import prostřednictvím webových formulářů. 

 

S ohledem na charakter vysvětlení zadávací dokumentace se zadavatel rozhodl ponechat původní 
lhůtu pro podání nabídek. Nabídky je tedy možné podat do 14. 4. 2023 10:00 hod.  
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V Praze dne: shodné s datem a časem el. podpisu  

 

 

      ______________________________________ 
Česká republika – Ministerstvo zemědělství 

Ing. Vladimír Velas 
ředitel Odboru informačních a komunikačních technologií 
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